







# Obchód imienin Marszałka Józefa Piłsudskiego w Baranowiczach

W roku bieżącym szczególnie uroczyste obchodzone dzień imienin Wodza Narodu w Baranowiczach. Już o godzinie 16 w dniu 18 marca w całym mieście widać gorączkowe przygotowania do obchodu. Tu i ówdzie dekorują domy, urządzają iluminacje, przybijają zdjęcia, portrety i t.d. Na wszystkich gmachach łopocą białoczerwone chorągwy.

O godzinie 19 orkiestra wojskowa i cywilne z pochodniami przesyła ulicami miasta. Za orkiestrą tłumy publiczności, tworząc olbrzymi pochód. Na terenie kolejowym capstrzyk odegrała orkiestra kolejowa.

Na dzień Imienin Wodza Narodu miasto przybrało odświętną szatę. Wieczorem gmachy publiczne i domy prywatne zgaszono iluminowane, nadawały miastu szczególny wygląd. Z gmachów państwowych i prywatnych na szczególnie podkreślenie zasług: starostwo, dworzec, Magistrat i K.O.P.

Przed Grobem Nieznanego Żołnierza łopocą cztery sztandary na słupach, grób mieni się od światła.

Wobec wspaniałej pogody publiczność tłumnie zebrała ulicę, podziwiając piękną szatę miasta.

O godzinie 23-ciej cała ulica Mickiewicza jest w ogniu, bo płoną pochodnie, zawieszono na słupach.

O godz. 23 m. 40 przyjeżdża do Baranowicz pan wojewoda Stefan Świdorski. Na dworcu wita p. wojewodę Komitet Obchodu na czele z p. starostą. Muzyka gra marsza. Pan wojewoda przedsiadł przed frontem kompanii honorowej.

**W DZIEŃ IMIENIN**

O godz. 7-mej rano pobudka. Pogoda z samego rana zapowiada się mglistą, lecz stopniowo ustala się. Przed Grobem Nieznanego Żołnierza gdzie ma się odbyć defilada, idzie gorączkowa robota.

Nabożeństwo rozpoczęło się o godz. 9 w kościele parafialnym. Na nabożeństwie byli obecni przedstawiciele wojska, władz administracyjnych i Komitetu Regionalnego.

**MSZA POLOWA**

O godz. 10 ks. Aleksandrowicz odprawił mszę polową, a po mszy św. następuje odmarsz do Grobu Nieznanego Żołnierza, gdzie ma odbyć się defilada.

**DEKORACJA KRZYŻAMI ZASŁUGI**

O godzinie 11 p. wojewoda Świdorski dokonał dekoracji krzyżami zasługi. Złoty krzyż otrzymał ks. ks. Borodicz, Krygielski, srebrne po raz drugi zastępca starosty Kuroczycki i po raz pierwszy p.p. Reymont i Plaskowski.

**DEFILADA**

Przed pomnikiem Nieznanego Żołnierza na gród przystąpił formacji wojskowej, organizacyj społecznych, straży i P. W. gromadzący się tysiączne rzesze publiczności. Później z trudem utrzymują granatowa armia i straż. Oczekująca publiczność stara się opaść na lepsze miejsca, aby przyrzec się defiladzie. Wreszcie kolumna czołowa ukazuje się na ul. Szeptycyckiej. Miejsca na trybunie zajmują gen. Krok-Paszkowski, wojewoda Świdorski.

**AKADEMIA PUBLICZNA.**

O godz. 16 w sali kina Apollo odbyła się akademja publiczna (bezpłatna), która znowu zgromadziła pełną salę. Po przemówieniu p. burmistrza Jarmulskiego odbyła się część koncertowa.

**AKADEMJA U KOLEJARZY**

O godzinie 19 w przesłanice udekorowanej i iluminowanej sali Ogniska odbyła się uroczysta akademja, którą zajął przemówienie wygłosił p. inż. Layman, po czym odbyła się część koncertowa.

**OBCHODY W SZKOLACH.**

W dniu 18 marca zajęć w szkołach nie było. W dzień ten dziesiątki obchodzili imieniny Dziadka.

O godzinie 9 odbyły się uroczyste nabożeństwa, a następnie wszystkie szkoły urządziły akademje.

Pogoda w dniu 19 marca jak wspomnieliśmy na wstępie dopisała, to też w ciągu całego dnia ulice miasta były przepelnione publicznością, która z zaciekawieniem oglądała dekoracje gmachów publicznych, oraz domów prywatnych.

Z nastaniem zmroku fasady domów rozjaśniły się tysiącami światł.

**POŚIEDZENIE SEJMIKU.** Dnia 20 marca br. o godz. 10 w sali konferencyjnej Starostwa odbędzie się posiedzenie Sejmiku baranowickiego z następującym porządkiem dziennym: 1) odczytanie protokołu poprzedniego posiedzenia; 2) wybór trzech członków i 3 zastępów do komisji poborowej; 3) wybory komisji rewizyjnej; 4) poprawki do budżetu Sejmiku na rok 1933-34; 4) zapomoga dla gminujących w powiecie; 6) wybór 2 radców do Izby Rolniczej; 7) uchwała w sprawie zaangażowania i zabezpieczenia kredytu siewnego; 8) uchwalenie przepisów o opłatach za wydawanie pozwoleń na roboty i wolne wnioski.

**KREDYT SIEWNY.** Powiat otrzymał kredyt siewny w postaci 11 wagonów zboża.

**ZAPOMOGA NA DOKARMIANIE LUDNOŚCI.** Jak wiadomo, kilka gmin w powiecie zostało dotkniętych klęską nieurodzaju, to też obecnie pomimo starań miejscowych władz, nie udało się całkowicie zabezpieczyć tych gmin przed głodem.

Panu staroście Neugebauerowi udało się wreszcie uzyskać od władz większą zapomogę dla przyjsia z pomocą dotkniętej ludności. W najbliższym czasie otrzyma Wydział Powiatowy 15.000 zł, a w czerwcu dalsze 10.000 zł.

Zapomoga ta pozwoli władzom przyjąć z wydatniejszą pomocą zbiedzonej ludności.

**WYKONANIE PRACY.** W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

W tym celu wyznaczono komisję, która ma zbadać, czy w powiecie występuje głód, i jeżeli tak, to w jakiej mierze.

ski, generał Skotnicki, oraz starosta Neugebauer. Przed Władami defiluje równym krokiem 78 p.p. ul. 9 D.A.K. 20 P.A.L. przysposobienie wojskowe, gimnazjum państwowe, gimnazjum Barbary Radziwiłłówny, Szkoły Handlowej, Ludwiano-Drogowej, ochotniczej straży pożarnej Nowych Baranowicz.

**AKADEMJA**

O godzinie 12 w sali kina Apollo odbyła się uroczysta akademja. Akademje zajął burmistrz m. Baranowicz Jarmulski, który nakreślił sylwetkę Wodza, dowodząc dlaczego dzień imienin obchodzimy tak uroczyste. Przemówienie zakończył okrzykiem na cześć Wodza. Okrzyk ten spontanicznie był powtórzony przez salę.

Po przemówieniu p. burmistrza odbyła się część koncertowa, przed tem jeszcze uczennica gimnazjum Barbary Radziwiłłówny wreczyła p. wojewodzie Świdorskiemu album z wierszami, napisanym przez uczennice gimnazjum dla Marszałka.

Następnie chóry szkoły Nr. 4, gimnazjum Epsztejna i po raz pierwszy występujący „Echo” odpiewały kilka piosenek, zbierając zasłużone oklaski, a uczennice szkoły handlowej i gimnazjum Barbary Radziwiłłówny deklamowały.

Na zakończenie orkiestra 78 p.p. koncertowała.

Sala była tak przepelniona, że nietylko publiczność stała w sali, ale częściowo i poza salą, część natomiast musiała zrezygnować z wejścia, gdyż brakło biletów.

**KURS POŻARNICZY W LACHOWIACZACH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr. poż. J. Piekarski — technika pożarnicza, metodyka szkolenia, właściwości ognia, obrona przeciwgazowa, ćwiczenia z narzędziami i instr. A. Oleszkiewicz — ćwiczenia bojowe.

Wyniki z przeprowadzonych egzaminów odczytał i wygłosił przytem krótkie przemówienie p. burmistrz Senkowski, jak również kier. szk. pow. p. M. Szajner. — Kurs ukończyło 17 oficerów i podoficerów straży pożarnych, który zakończono odczytaniem rozkazu i wspólną fotografią.

**WYKŁADY W SZKOLENIAH.** — W dniu 18 marca br. odbyło się zakończenie 7-dniowego kursu podstawowego II stopnia w Lachowiczach, przeprowadzonego przez Związek Straży Pożarnych pow. baranowickiego. Na kursie wykładowali pp. burmistrz m. Lachowicz inż. Senkowski — budownictwo, dr. Jochowicz — pomoc w nagłych wypadkach, K. Swiszcowski — wychowanie fizyczne, naczelnik rej. A. Chomicz — służba wewnętrzną, instr.